
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

Συνεργασία Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. με Υπουργεία Παιδείας και Εργασίας της Κύπρου  
για διοργάνωση σεμιναρίων στην Κύπρο για συμβούλους σταδιοδρομίας  

 
 

 
 

 
 
 
 

 
Δύο μονοήμερα σεμινάρια για Συμβούλους οργανώθηκαν στην Κύπρο, σε Λευκωσία και Λεμεσό, με τη 
συνεργασία του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
(Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), εποπτευόμενου φορέα του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας και Κέντρου 
EUROGUIDANCE της Ελλάδας, του Τμήματος Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων - Κέντρου EUROGUIDANCE Κύπρου, της Υπηρεσίας 
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού Κύπρου, υπό την αιγίδα του Εθνικού Φορέα Διά Βίου 
Καθοδήγησης της Κύπρου και τη χρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού 
Προγράμματος Erasmus+, το οποίο υποστηρίζει τις δράσεις του δικτύου 
Euroguidance σε Ελλάδα και Κύπρο. 
 

Θέμα των σεμιναρίων εκπαίδευσης για συμβούλους σταδιοδρομίας που 
υπηρετούν σε δημόσιες υπηρεσίες της εκπαίδευσης, της απασχόλησης αλλά 
και του ιδιωτικού τομέα στην Κύπρο, αποτέλεσε η  «Ανάπτυξη δεξιοτήτων 
διά βίου διαχείρισης σταδιοδρομίας»,  μια από τις τέσσερις βασικές 

προτεραιότητες που έχουν τεθεί σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, προκειμένου να ενισχυθεί η απασχολησιμότητα των 
πολιτών κάθε ηλικίας και η ετοιμότητά τους να διαχειριστούν τα θέματα της σταδιοδρομίας τους σε όλες τις 
φάσεις των κομβικών μεταβάσεων της ζωής 
τους. 
 

Στα σεμινάρια με εισηγήτριες τις κ.κ. Φωτεινή 
Βλαχάκη, Σύμβουλο Σταδιοδρομίας, 
Προϊσταμένη της Δ/νσης Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και Τετραδάκου Σταυρούλα, 
Σύμβουλο Σταδιοδρομίας, Στέλεχος της Δ/νσης 
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., παρουσιάστηκε το 
πρόγραμμα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. με στόχο την 
ενημέρωση – ευαισθητοποίηση συμβούλων 
επαγγελματικού προσανατολισμού στο 
αντικείμενο «Ανάπτυξη Δεξιοτήτων διά βίου 
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διαχείρισης σταδιοδρομίας», ώστε να είναι σε θέση να ενδυναμώνουν τα άτομα κάθε ηλικίας ως προς την 
επαγγελματική τους ανάπτυξη και στην αντιμετώπιση των δυσκολιών που προκύπτουν από τις διάφορες 
εναλλαγές μεταξύ εκπαίδευσης, ανεργίας και εργασίας.  
Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από τη Διεύθυνση Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού του 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας & Αξιολόγησης στην Επαγγελματική Συμβουλευτική 
(ΚΕΑΕΣ) του Τομέα Ψυχολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και με την 
επιστημονική εποπτεία της Καθηγήτριας κ. Δέσποινας Σιδηροπούλου – Δημακάκου, στο πλαίσιο των 
δράσεων Euroguidance 2013 και των αρμοδιοτήτων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. για την ενίσχυση της Συμβουλευτικής, 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Σταδιοδρομίας στην Ελλάδα.  

 
Το πρόγραμμα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περιλαμβάνει 
επιστημονικό υποστηρικτικό υλικό για 
συμβούλους σταδιοδρομίας αλλά και για 
πολίτες κάθε ηλικίας. Η διεξαγωγή των 
σεμιναρίων για συμβούλους σταδιοδρομίας 
της Κύπρου αποτέλεσε τη συνέχεια  των δύο 
τριήμερων σεμιναρίων που οργανώθηκαν σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, το Νοέμβριο του 
2013, τα οποία παρακολούθησαν πάνω από 
400 στελέχη που προσφέρουν υπηρεσίες 
ανάπτυξης σταδιοδρομίας σε φορείς της 
εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της 
απασχόλησης του δημοσίου και ιδιωτικού 
τομέα, σε όλη την Ελλάδα.  
 

 
Το συνολικό εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα 
του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. www.eoppep.gr:  

 ένα θεωρητικό εγχειρίδιο 
http://www.eoppep.gr/images/SYEP/1o_ENTYPO_SYMBOYLEYTIKHS_EXTRA_TELIKO.pdf ,  

 ένα πρακτικό εγχειρίδιο με ασκήσεις για τους συμβούλους σταδιοδρομίας 
http://www.eoppep.gr/images/SYEP/2o_EGXEIRIDIO_SYMBOULON_TELIKO.pdf   και  

 ένα πρακτικό εγχειρίδιο αυτοβοήθειας με ασκήσεις για τους μαθητές, νέους και ενήλικες 
http://www.eoppep.gr/images/SYEP/2o_EGXEIRIDIO_FOITHTON_teliko.pdf. 
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